
 
(concept) Notulen Algemene leden vergadering kv. Kinea 1-12-2022  
Seizoen 2021-2022 
 
1. Opening  
De vergadering wordt geopend door Voorzitster Eelkje van der Meer om 20:10 uur. Alle aanwezigen 
worden welkom geheten, goed om weer een Ledenvergadering te hebben in de kantine na twee 
online edities.  
  
2. Ingekomen stukken en mededelingen  

• Martje Huitema en Marije van der Meer ontvangen bloemen en een bedankje voor  
jarenlange inzet voor de vereniging. Martje heeft inmiddels al afscheid genomen van haar 
vrijwilligerstaken en Marije heeft aangegeven na het huidige seizoen te stoppen. 

• Per 2 januari zal onze vereniging volledig rookvrij zijn. Er zullen borden opgehangen worden 
om dit duidelijk te maken en de asbak aan de gevel zal worden vervangen door een 
vogelhuisje. 

• Er wordt een korte toelichting gegeven op de uitkomst van de gehouden enquête. Deze is 
door 48 personen ingevuld en geeft weer dat 95% zeer tevreden is over het reilen en zeilen 
binnen de vereniging. Er zijn goede tips gegeven en voor een aantal commissies zijn nieuwe 
leden gevonden zodat vernieuwing plaats kan vinden. 

 
3. Notulen vorige vergadering (29 november 2021)  
Notulen zijn goedgekeurd. 
 
4. Jaarverslag secretaris en overige commissies TC  
Geen opmerkingen op de jaarverslagen die per e-mail zijn rondgestuurd. 

5. Jeugdbestuur  
Sinds het begin van dit seizoen is er een officieel jeugdbestuur aangesteld. Bestaande uit Enora, 
Laurenz en Amy. Ze vergaderen gemiddeld 4 tot 5 keer per jaar en bij iedere vergadering zal een lid 
van het “gewone” bestuur aanschuiven. 
 
6. Financiën  
De Penningmeester neemt de cijfers door. 
 
Een belangrijk onderwerp is de tijdelijke energietoeslag. De huur van de zalen zijn flink verhoogt en 
ook ons voorschot op de energie van Noppes is verdubbeld. Uiteindelijke kosten zijn nu nog niet 
duidelijk. Wel proberen we zoveel mogelijk te besparen om de kosten te drukken.  
 
Hierom is er  een voorstel om de contributie met 20 euro per jaar te verhogen, dit betekend 5 euro 
per kwartaal tijdelijke verhoging. Mochten we alsnog vanuit de overheid een tegemoetkoming 
ontvangen zal dit uiteraard worden verrekend. 
 
Over de energietoeslag zijn enkele vragen gesteld. Voornamelijk omdat de verhouding tussen de 
Tennis en Korfbal niet naar “verbruik” is. Een gelijkwaardige verhoging voor de Tennis die geen 
gebruik maakt in de winter en geen zaal hoeft te huren is niet netjes. 
 
Een toelichting op de verdeling:  1/3 deel van de verhoging draagt KV Kinea zelf. 1/3 deel voor de 
leden van de korfbal en 1/3 deel voor de tennisleden. Op deze wijze betaald de Korfbal eigenlijk 2/3 
deel en de tennis 1/3 deel.  
 
De lastendruk willen we zoveel mogelijk verdelen. Thuis gaan de kosten immers ook omhoog en we 
willen de sport bereikbaar houden voor iedereen. 
 
Bestuur van de Tennis stelt voor om de helft uit eigen kas te betalen, zodoende hoeven de leden 
maar 10 euro extra te betalen in plaats van 20.    



 
7. Kascommissie  
Edwin is namens de kascommissie aanwezig, hij heeft samen met Robert-Jan de controle uitgevoerd. 
Decharge aan het bestuur is gegeven.  
 
Voor volgend jaar nemen Jelle Cnossen en Edwin van der Sluis plaats in de kascommissie. Douwe 
Minkema is reserve lid.  
 
8. Bestuurswisseling 
Jolle neemt na 10 jaar afscheid als Penningmeester in het bestuur. Marleen Beugeling is voorgesteld 
als zijn opvolgster. Alle aanwezige leden stemmen hiermee in. 
 
Fokje Gerritsma neemt ook na 10 jaar afscheid als algemeen bestuurslid. Voor haar is nog geen 
opvolger gevonden.  
 
Eelkje van der Meer geeft aan dat ze komend seizoen haar laatste zitting als voorzitter heeft.  
 
Bovenstaande geeft aan dat we de afgelopen jaren te lang dezelfde personen op dezelfde plek 
hebben gehad, zowel in het bestuur als in de diverse commissies. Vernieuwing is belangrijk om de 
vereniging levendig te houden. Hopelijk kunnen we bovenstaande functies en in de commissies de 
komende tijd nieuwe leden verwelkomen! 
 
9. Rondvraag 
 
Douwe: Graag alvast aanmelden voor de WC hokjes tijdens de Knypstermerke, een gemakkelijke en 
leuke manier om extra inkomsten voor de vereniging te realiseren. 
 

• Tijden in de zaal zijn niet ideaal. Annechien licht dit toe: 
Vanwege de drukte op zaterdag ontkomen we er helaas niet aan. We hebben nog niet eens 
de meest ongelukkige tijden in de Hoekstra Hal. Er is ook wederom gekeken naar andere 
sporthallen maar daar waren de tijden niet beter of zelfs nog minder gunstig. 

 
 
Marije: De betrokkenheid van leden voor bestuurs/commissie taken lijkt erg laag. Zie ook de opkomst 
tijdens deze ledenvergadering. Misschien daar de focus op leggen?  
 

• We zijn inderdaad te lang doorgegaan op dezelfde taken/functies. 
 

 
 


